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a tartalmat, de azt tudósokkal és/vagy egy-egy 
témakör szakembereivel ellenőrizteti, és átcsoma
golja. A projekt a Wikipediával megegyező alapel
vekre épül {ingyenes, nyílt hozzáférhetőség, közös 
munkával történő építés), és az új, felelősséggel 
irányított, ingyenes ismeretterjesztő projektek ve
zetője lesz. Finanszírozását szponzoroktól, alapít
ványoktól és egyéni adományoktól reméli. 

További információ: www.crttzendium.org 
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ADAT: eszköz a referáló-indexelö 
adatbázisok összehasonlítására 

Az Egyesült Királyság Közös Információs Rend
szerek Bizottsága (Joint Information Systems 
Committee - JISC) új fejlesztése a tudományos 
adatbázisok értékelésére szolgáló eszköz, az 
ADAT (Academic Database Assessment Tool). 
Célja, hogy részletesen ismertesse az adatbázisok 
által kínált információkat, beleértve a feldolgozott 
folyóiratok címét, a feldolgozott időszakot és a 
kiadói politikát. Az ADAT a könyvtárosok kezde
ményezésére készült, mivel megkönnyíti az adat
báziscsomagok beszerzése előtti döntés-elő
készítő, összehasonlító munkát. A termék 2007 
elején kerül piacra. 

További információ: www.j isc.ac.uk 
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A Thomson Gale újdonságai 

• Academic Onefile: ez a számos tudományterület
re kiterjedő gyűjtemény több mint 8000, szellemi 
munkával indexelt folyóiratot tartalmaz, és ha
talmas retrospektív állománnyal rendelkezik. A 
folyóiratok többsége lektorált szaklap, amelyek 
teljes szövege korlátozás nélkül hozzáférhető 
html és pdf formátumban egyaránt. A szolgálta
tás előfizetői meg tudják nézni a Web of 
Science-böl a hivatkozott cikkeket, a rá hivatkozó 
cikkeket és a kapcsolódó rekordokat, valamint a 
Journal Citation Reportbó\ a folyóirat történetét 

és impaktfaktorát. A Web of Knowledge előfizetői 
pedig jogot kapnak az Academic OneFile-ból tör
ténő átlépésre. A szolgáltatás kompatibilis az 
OpenURL-\e\, az előfizetők a folyóiratok mellett 
videó- és hangfelvételeket stb. is el tudnak érni, 
valamint beléphetnek a Gale több adatbázisába 
is. 

• Phce it! Antiques & Collectibles: a mútárgygyűj-
töknek és -kereskedőknek nyújt lehetőséget a 
régiségek kutatásához, értékeléséhez, becslé
séhez. A keresett tárgyra vonatkozó kulcsszó be
írása után a rendszer számos nemzetközi for
rásból több millió rekordot néz át, és történeti 
adatokat, a keresett vagy hasonló tárgyra vonat
kozó képeket, leírásokat szolgáltat. 

• Encyclopedia Judaica, 2. kiadás: a Keter 
Publishing House-za\ együttműködésben készült 
új kiadás 2006 decemberétől érhető el. A telje
sen felülvizsgált kiadás több mint 22 ezer szócik
ket tartalmaz a zsidó életről, kultúráról, történe
lemről és vallásról, köztük 12 ezer átdolgozott, 
és 2500 új tételt. A 22 kötetes enciklopédia kere
sőeszközei: kereszthivatkozások, tárgyi indexek, 
helységnevek, folyóiratok és újságok mutatói. 
Képek, köztük több mint 600 térkép, ábrák, táb
lázatok színesítik a tartalmat. 
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Az ebrary új szolgáltatása 

Az ebrary 8800 új elektronikus könyvet és más 
dokumentumot tesz elérhetővé kizárólag térítés 
ellenében. A kínálatba a Springer, a Taylor & 
Francis, a Cambridge University Press, az 
Elsevier, a Facts on File, az Idea Group Reference 
és a Humana Press leginkább keresett kiadványai 
tartoznak, elsősorban a természet-, a műszaki és 
az orvostudományok területéről. 

A könyvtárak és a szolgáltatást igénybe vevő más 
intézmények egyedi címeket is vehetnek, vagy 
összeállíthatnak igényeiknek megfelelő gyűjte
ményt is. A térítésköteles tételek az ebrary plat
formján keresztül érhetők el a többi ebrary-
dokumentummal, a könyvtár saját PDF formátumú 
és más digitális forrásaival együtt. 

Az új szolgáltatás mellett az ebrary több mint 
80 000 e-könyvet és más dokumentumot kínál 
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